六旬老汉"网恋" "小妹"竟是男子

本报通讯员●王昭辉●王思齐●王莹

"我被骗了7万块钱!"近日,一名六旬老 汉来到通辽市公安局经济技术开发区公安分 局报警, 称他被某交友平台上认识的一名95 后女子诈骗。

交友平台遇"知己" 她嘘寒问暖

2020年11月,单身多年,常年在外奔波 经商的老胡(化名)通过一款交友软件认识了 青春靓丽的女子巧巧,两人相谈甚欢。年轻貌 美,温柔体贴,善解人意的巧巧时常对老胡嘘 寒问暖,言语暧昧。互相添加了微信好友后, 两人更是无话不说。照片里的巧巧楚楚动人, 说话的声音也柔情似水, 让老胡沉寂多年的 心泛起波澜。起初,老胡也不敢相信,毕竟两 人相差三十多岁,自己哪有这般福气,在即将 "夕阳红"之际还能遇到天上掉下的"林妹 妹"。架不住巧巧自幼丧父的悲惨身世,让老 胡终于相信是自己成熟男人的魅力让巧巧芳 心暗许,很快两人就确定了恋爱关系。

小女友"麻烦"不断 他有求必应

两人每天都要通过手机聊天,随着沟通越 发密切,老胡对巧巧一片痴心,从未怀疑过对 方的真实身份。聊了几个月后,巧巧声称她的 母亲病重急需用钱。老胡没有犹豫,直接转账 2000元。之后,巧巧频繁向老胡"借钱",一会儿 是购买机票,一会是做手术、一会儿又要还贷 款,对于小女友的各种理由,老胡为了爱情,有 求必应,陆陆续续被巧巧"借"了7万余元。

"奔现"难以实现 他幡然醒悟

两人交往期间, 老胡从未和巧巧进行过 视频聊天。每次她都能以各种理由拒绝。热恋 维持了几个月后,老胡产生"奔现"的想法,巧 巧爽快地答应了, 可每次快到约定的见面时 间, 巧巧就以身体不适或者家中有事等理由 推脱见面,这让老胡产生了疑心,于是老胡果 断报了警,

根据老胡提供的线索,警方很快锁定了

犯罪嫌疑人,并在江苏省某市将李某抓获。

李某,男,大学毕业后一直待业在家。据 李某交代,他是从网上看到相关诈骗帖子,闲 来无事想弄点"零花钱",老胡是唯一一个"上 钩"的对象。传给老胡的美女照片,全是从别 人的朋友圈下载的。在审查起诉期间,李某家 属主动退还了老胡的全部钱款。近日,经通辽 市科尔沁区人民检察院提起公诉, 科尔沁区 人民法院以诈骗罪判处李某有期徒刑3年, 缓刑 4 年,并处罚金 1 万元。

得知巧巧竟是一名小伙子之后,老胡气 得说不出话来。

高效运转 硬核护航

赤峰市红山区警方加大对涉疫违法行为打处力度

本报讯(记者 宋宏颖)近期,按照疫 情防控要求,赤峰市公安局红山区分局 加大对涉疫违法行为的打处力度,发现 一起、查处一起。自9月份以来,该局累 计打处涉疫违法案件 20 起,对 38 名违 法行为人作出行政处罚。

近日,红山区公安分局查明,居民李 某、信某某、包某某、胡某某,张某某,房 某某,宋某某、程某、李某某、杨某某 10 人无故未参加统一组织的三轮核酸检 测,给疫情防控带来安全隐患,以上10 人行为构成拒不执行人民政府在紧急 情况下依法发布的决定、命令的违法行 为,被红山区公安分局依法作出行政处

红山区公安分局视频巡查专班工作 中发现,在长青街三桥东侧建材路北口 三桥陶瓷城门口有人违规聚集。铁南派 出所出警处置,发现张某利等4人聚众 打扑克,另有7人在现场围观,该局依 法对拒不执行人民政府在紧急状态情 况下依法发布的决定、命令的 11 人作出 行政处罚。

近日, 红庙子派出所接到举报线索 称,有人在某小区微信群内虚构事实谎 报关于新冠肺炎疫情的虚假消息。警方 经排查确认,虚假信息发布者为居民寇 某某并将其抓获。红山区公安分局依法 对寇某某作出行政处罚。

9月7日12时许,哈达街派出所接 110 指令, 在红山区昭君宾馆胡同疫情 防控卡口处,一居民与志愿者发生纠 纷。处警民警查明,王某某无故意图外 出,因没有工作证件被志愿者拦截,遂 心生不满与志愿者发生口角后,又对其 中一名男性志愿者实施殴打。红山区公



安分局依法对王某某作出行政拘留 5 日 并处罚款的处罚。

9月9日9时20分,文钟派出所接 文钟村疫情卡口工作人员报警称:有一 名男子在没有通行证的情况下不顾工 作人员劝阻强行闯卡。民警前往现场将 涉事男子陈某传唤至派出所,陈某对其 不听从志愿者劝返并对工作人员进行 辱骂的事实供认不讳。陈某因拒不执行 人民政府在紧急状态下依法发布的决 定、命令被红山区公安分局依法行政处

警方提示:当前,疫情防控形势严峻 复杂,以非常之举措应对非常之疫情, 防控之网必须织得密而又密。同时,防 控疫情也是全社会共同的责任,广大市 民要严格遵守疫情防控法律法规和市 区两级防疫通告要求,按要求主动报告 相关信息,配合政府相关部门的防疫工 作。违反相关防疫规定构成违法犯罪行 为的,公安机关将依法追究相关人员的 法律责任。

警方循线追踪 酒驾女子道路上停车

破获盗窃案件 鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局东 胜分局反恐怖和特巡警大队破获一起盗窃

事发当日,该大队接到110指令称:有 市民的一辆自行车在东胜区中心医院附近 被盗,价值3700元。该大队民警立即对案发 现场周围展开走访调查,通过调取监控视频 后,警方发现一名可疑男子,其具有一定的 反侦查能力,全身包裹严实,佩戴帽子、口罩 进行作案,得手后并没有立即返程,而是中 途反复寻找合适地点对赃物进行藏匿。该大 队民警经过对大量监控视频反复研判后,在 东胜区某平房区出口的监控视频中再次找 到了嫌疑人,并最终锁定了其的落脚点。该 大队民警立即赶往嫌疑人住处并将其成功

到案后,该嫌疑人百般抵赖.民警经讨不 懈努力, 最终在某商场二层平台找到了被盗 车辆,面对铁证,嫌疑人最终如实交代了其实

目前,嫌疑人已被移交东胜公安分局幸 福街派出所做进一步处理。 (闫浩)

扎兰屯讯 为进一步加强冬季道路交通 安全管理工作,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局 交管大队成立夜间执法小分队,加强夜间巡 逻管控工作力度。近日,该大队民警夜巡期

间查获一起机动车停在道路中央玩手机影 响交通且酒后驾驶的道路交通违法行为。

当日夜间,该大队民警在主城区路段开 车巡逻时,发现一白色小型机动车停在路中 间,民警立即下车放置安全提示设备,然后 查看该车情况。民警看到车内有一名女性驾 驶人正在刷手机,于是民警敲窗户喊话,提 示对方下车接受检查,这名女司机却毫无反 应,迟迟不肯下车,后经民警再三提醒才不 情愿地开门下车。随着车门的打开的一瞬 间,民警闻到了一股浓重的酒味,遂当即对 该女子进行呼吸式酒精检测,检测结果酒精 浓度为 68mg/100ml, 该女子涉嫌饮酒后驾 驶机动车。为此,民警将该女司机带回大队 进行例行调查。经核实,该女子名叫徐某某, 当夜和朋友聚餐并饮酒。聚餐结束后,徐某 某认为晚上路上应该没有交警,便酒后驾驶 机动车回家,途中酒劲上来,遂在路中间停 车,并且刷起了手机,没想到被交警逮了个 正着。目前,扎兰屯交管大队依法给予徐某 某罚款 2000 元并暂扣驾驶证 6 个月、记 12 分的外罚 (马思聪)

车内刷手机被抓正着

摩托车闯红灯被撞 驾驶人仍需负全责

赤峰讯 11 月 2 日 8 时 20 分,赤峰市红 山区市民张某某在驾驶摩托车经过宁澜路与 钢铁街交叉路口时闯了红灯,被一辆正常通 过路口的机动车撞飞, 重重地摔在几米外的 马路中央。事故造成张某某多处骨折、双侧胸 腔积液、双肺下叶挫伤及多处外伤, 两车受

接到报警后,赤峰市公安局交管支队一 大队民警立即赶往现场处置。民警在现场看 到,轿车前挡玻璃已被震裂,被撞摩托车倒在 路中央,伤者已被送往医院救治。根据监控视 频、现场勘查及事故双方车辆鉴定,摩托车驾 驶人张某某违反道路交通信号灯通行, 负事 故全部责任,机动车驾驶人无责任。

据了解,张某某家里有两个孩子,大的上 小学,小的才二岁多。当时张某某急着去接上 课的孩子, 骑车到路口遇到红灯时抱着侥幸 心理闯了过去。到现在为止,张某某医疗费用 已经花了2万多元,后续治疗还要几万块钱。 在责任认定为全责后, 张某某又赔偿机动车 车损及误工费 5000 元,损失可谓惨重,教训

交警提醒:广大交通参与者及驾驶人应 严格遵守交通安全法律,按照交通信号指示 通行,切莫因侥幸而违法。生命无返程,且行 (张贤林)

走访排查觅线索 侦破连环盗窃案

明安图讯 近日,锡林郭勒盟正镶白旗公 安局破获了一起连环盗窃案件,抓获嫌疑人1 名,扣押被盗车辆4辆、现金1400元、手机1

2022年10月27日,正镶白旗公安局接 到吴某报警, 称其停在家门口的车辆离奇失 踪,接到报警后,民警立即到达现场开展工 作。在调查过程中,先后又接到报警称,居民 家的汽车丢失,办案民警敏锐地察觉到这4 起案件或有关联,于是将4起案件串并侦查, 在经过大量走访排查过后,通过视频监控成 功锁定犯罪嫌疑人。在锁定犯罪嫌疑人不久 后,又接到2名被害人报警称:他们家里现金 和手机被盗。在同一时间内发生多起盗窃案, 给社会带来了严重的不良影响,政府副旗长、 公安局党委书记、局长都楞高度重视本案,抽 调警力,兵分4路开展工作。警方在商铺以及 酒店的视频监控中发现,此嫌疑人与早些时 间的车辆嫌疑人为同1人。在经过一个多小 时的排查之后,发现嫌疑人最后出现在太仆 寺旗,民警火速赶往太仆寺旗,将其抓获。经 讯问,袁某某对其先后盗窃4辆车辆、现金若 干以及一部手机供认不讳, 现已对该犯罪嫌 疑人依法采取刑事强制措施。

目前,现场起获的4辆汽车、一千多现金 以及手机都已归还失主。 (武可默)

遇交警慌不择路 两少年结伴驾车

本报讯(记者 李亮 通讯员 周扬)身材高 大,但面相稚嫩,遇交警检查,突然转向,什么 情况?近日.鄂尔多斯市公安局交管支队东胜 区大队民警在伊煤路与民族街交叉路口东 50米外道路夜杳时,发现有两辆小型轿车在 行驶的过程中突然拐向路边的台阶上, 其中 ·辆轿车不慎将轮胎掉到树坑里。

后经民警调查,两男孩均为17岁,还未 成年。原来,二人在家长不注意的时候,偷偷 开走了车辆,各自驾车上路行驶,岂料遇到交 警. 慌乱之中便有了开始的一幕.

鄂尔多斯市公安局交管支队东胜区大队依

法给予王某和车某罚款 2000 元的处罚。

交警提示: 未成年人生理和心理条件不 成熟,判断能力差、好奇心强,学校、家长应加 强对未成年人的监管和安全教育, 提高其交 通安全意识、遵守规则,将危险扼杀在摇篮 中,切勿抱着侥幸心理以身试法。